

信阳日报

XINYANG RIBAO

中共信阳市委机关报

2016年10月13日 星期四
(丙申年九月十三 农历九月二十三 霜降)

第8962期
今日8版



信阳日报报网客户端 信阳日报报网微博 信阳日报报网公众号 掌上信阳微信公众账号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)



信阳市肿瘤医院引进具有世界先进水平的精确放疗设备——陀螺旋转式Co60立体定向放射系统,简称:陀螺刀(又称作第五代伽玛刀)。该设备的引进为本市患者提供了崭新的肿瘤治疗手段,不仅填补了豫南地区肿瘤治疗上的一项技术空白,而且在提高我市肿瘤治疗水平上上了一个新台阶,也为晚期肿瘤患者带来了新生希望。

□本报评论员

造福信阳,添彩中原。咬定目标,才能定位好前进的方向;任务落实,才能走得更好、跑得更快。

在奋力决胜全面小康的关键时期,市五次党代会响亮地提出,把建设实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳作为今后五年的主要奋斗目标。这“五个信阳”,既吻合了经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设五位一体总体布局,也彰显了信阳特色,反映了广大干部群众心声,在全市上下引起强烈反响,正在迅速凝聚成为广大党员、干部和人民群众的一致共识。

思深方益远,谋定而后动。“五个信阳”建设相辅相成、相得益彰,有机统一于信阳全面建成小康社会的奋斗目标中,统一于“造福信阳,添彩中原”的发展新要求中,是信阳勇立潮头的历史选择和引领发展的现实需要,勾勒了信阳市未来发展的路线图。全市各级党组织和广大党员干部、群众,必须始终咬定“五个信阳”奋斗目标,勇于担责、共同努力、奋勇前行,打造出一个和谐幸福、多姿多彩的崭新信阳。

咬定目标,必须清醒认识发展新形势。今后五年,我市面临新的使命和新的挑战,也将迎来发展机遇集中凸显,各种优势潜力集中释放的时期。经过多年发展,信阳不仅拥有区位、产业、生态、基础设施等优势,更拥有积极谋事、主动干事、努力成事的信心优势。与此同时,一揽子利好的中央、省委政策,一系列加快发展、全面深化改革的好举措等,都为信阳加快发展、弯道超车提供了大好契机。由此可见,建设“五个信阳”“天时、地利、人和”俱全。

咬定目标,必须紧盯科学发展新任务。“五个信阳”,既站位全局又各有侧重,既鼓舞人心又任重道远。今后五年,全市生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番以上,生产总值年均增速高于全省平均水平,力争经济社会发展主要人均指标接近全省平均水平,综合实力进入全省第二方阵前列等,建设“五个信阳”目标任务光荣而又艰巨。这就需要我们保持定力、齐心协力、精准发力、持续用力,确保各项目如期实现。

咬定目标,必须准确把握发展新要求。这个新要求的主题就是造福信阳、添彩中原,发展定位就是把信阳建成区域性中心城市、充满发展活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通枢纽、信息枢纽、物流枢纽。“任尔东南西北风,咬定青山不放松。”我们必须坚决脱贫攻坚,补齐发展短板;扭住第一要务,夯实发展支撑;建设生态强市,提升发展优势;深化改革开放,增强发展活力;加强法治进程,强化发展保障;持续改善民生,落实发展共享。要扎实推进全面从严治党,夯实党的执政基础,为全面建成小康社会提供坚强有力的保障,在新的起点上创造出新业绩、作出新贡献。

号角吹响,征程开启。我们一定要始终保持一股子干劲、韧劲、拼劲,让“五个信阳”成为人民群众看得见、摸得着、享受到的实惠,为信阳人民造福,为中原大地添彩!

必须始终咬定『五个信阳』奋斗目标

——二论认真学习贯彻市五次党代会精神

以学促做 以做践学

新县深入学习贯彻市五次党代会精神

本报讯(聂建武)自市五次党代会召开以来,新县迅速行动,精心组织全县干部学习领会大会精神,并结合当前工作实际深入贯彻,推进脱贫攻坚二期、德龙智能生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳建设。

该县在认真学习市五次党代会精神的同时,积极主动将会议精神与当前工作结合起来,做好年内重点工作谋划与落实,确保“十三五”开局之年实现“开门红”。该县以“争先进、比贡献”竞赛活动和以省委、市委提出的抓落实、见实效为核心的“五查五促”为抓手,及时对全年目标任务梳理、查漏补缺,对固定资产投资、工业用电量等薄弱指标制定针对性举措,确保经济总量及增幅达到预期目标。同时,扎实推进产业集聚区建设,不断加大项目支持力度,推进毅辉智能二期、德龙智能生态信阳等重点项目建设,以项目实施强力拉动县域经济发展。在脱贫攻坚、城乡建设、生态文明、民生事业等关键性领域,不断创新举措,推进电商扶贫、旅游扶贫等新业态扶贫方式,持续开展城区公共秩序综合整治、全国文明城市创建、美丽乡村建设,落实产业发展和区域开发环境保护负面清单,实施健康促进项目等系列民生工程,让广大群众畅享经济社会发展红利。

建业地产 9617777
建业城 创文明社区,建幸福家园
建业城84-120m²瞰景高层 惊艳入市

中国农村银行
农民安家贷

责编:陈晓军 审读:丁桂玲 组版:彭慧

交流发展经验 探索发展前沿 共谋发展大计

2016年中部装修建材家居电子商务峰会暨齐家网入驻信阳启动仪式举行

本报讯(记者 胡瑜珊)10月12日,2016年中部装修建材家居电子商务峰会暨齐家网入驻信阳启动仪式举行,来自全国各地的家居电商界专家、学者、企业家相聚在信阳,交流发展经验,探索发展前沿,共谋发展大计。

市委书记乔新江、李正军和信阳电子信息产业集聚示范区管委会主任陈延虎、全国工商联家居装饰业商会副秘书长王延平、齐家网首席运营官毛新勇等出席启动仪式,共同按下启动球,宣告我国家装领域龙头企业齐家网正式入驻信阳。

市委书记乔新江在致辞中说,信阳位于中原经济区、武汉城市圈、皖江经济带三大国家经济增长板块的交汇中心,素有“三省通衢”和“江南北国、北国江南”的美誉,不仅在我国综合交通运输体系建设和经济文化交流合作中具有承东启西、联南贯北的战略地位,而且是国家级生态示范区、国家卫生城市、国家园林城市、中国优秀旅游城市,连续八届蝉联中国十佳宜居城市,是我国中部地区非常理想的宜居宜

业宜游城市,也是一个让大家非常容易来了就不想走的地方。

乔新江说,信阳选对了家居产业,家居产业也选对了信阳。一方面,信阳选择家居产业是历史的抉择。从2011年开始,信阳市委、市政府就看到了家居产业发展的机遇,在认真分析国内外产业转移趋势、我国家居产业发展现状、行业特点、产业布局和信阳自身优势的基础上,通过深入调查研究和专家的充分论证,决定把家居产业作为信阳战略支撑产业来培育和发展,着力打造中部地区承接家居产业

的战略转移的示范基地。经过几年的不懈努力,信阳国际家居产业小镇初步形成了从原辅材料生产供应到家居研发制造、包装展销、物流配送的完整产业链,先后被授予“中国(信阳)新兴家居产业基地”、“中国绿色建材家居(中部)产业基地”。另一方面,家居产业选择信阳也是市场的选择。河南省将家居制造作为全省战略支撑产业给予大力支持,并把信阳国际家居产业小镇列为河南省重点建设项目给予

重点扶持。今天,齐家网入驻信阳国际家居产业小镇,既是我们积极推动的结果,也是市场的选择。家居小镇选择电商模式,更是为创新发展插上腾飞的翅膀。下一步,我们将以国际家居产业小镇为载体,努力为企业提供更优的环境、更好的条件、更强的支撑,保障投资者在信阳放心投资、安心创业、舒心发展。

乔新江说,企业成就信阳今天的发展,信阳也一定能成就企业明天的辉煌。当前,信阳正迎来千载难逢的发展机遇,国务院批复的《大别山革命老区振兴发展规划》把信阳确定为三个核心发展区域之一,列入国家“十三五”规划的淮河生态经济带发展规划把信阳确定为三个核心城市之一,中办国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开发建设的指导意见》把信阳确定为重点支持地区。这三个国家层面的战略性规划和文件,都明确支持把信阳建设成为区域性中心城市,充满活力的生态经济先行区和全国有影响的交通、信息、物流

枢纽。前不久,信阳市第五次党代会提出建设“实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳、清风信阳”的奋斗目标,就是要打造一个自然生态、经济生态、文化生态、社会生态和政治生态,为造福信阳、添彩中原作贡献。我们相信,齐家网入驻信阳,一定能够给信阳国际家居小镇的发展注入新的生机和活力。通过诚信合作,企业成就信阳今天的发展,信阳也一定能够让企业的明天更加枝繁叶茂、茁壮成长。

王延平在致辞中代表全国工商联家居装饰业商会对本次活动的召开表示祝贺。他说,随着以互联网为代表的信息技术的不断突破,电子商务全面整合信息、仓储、物流、支付、安全等上下游产业链,与传统产业和现代服务业的充分融合,正以前所未有的速度迅猛发展,广泛渗透到生产、流通领域各个方面,成为现代服务业的重要组成部分,深度改变着传统的经营管理方式、生产组织方式和人们的生活方式。在推进大流通、大物流,实现内外贸一体化发展等方面发挥

着日益重要的作用。电子商务发展的成功经验告诉我们,网络直购必将成为一种极具生机和活力的新型业态,在市场经济的激烈竞争中占据主流。

王延平说,齐家网是专注于装修、建材、家居垂直领域的电子商务平台,通过O2O模式和互联网技术为网络家装用户提供更低的价格、更高品质的产品和更好的家装服务,帮助业主实现轻松、放心的家装体验。齐家网入驻信阳,对于河南地区,乃至武汉城市圈、皖江经济带经济发展都将有很大的推动作用,并将为信阳经济社会的发展注入新鲜血液、增加新的动力,对家居电子商务的更好应用,特别是对信阳家居电商事业发展也将起到重要的推动作用。真诚地希望朋友们更多地关注齐家网,投资信阳,分享发展机遇,实现互利共赢。

当日下午的峰会上,陈延虎向与会嘉宾推介了信阳国际家居产业小镇,毛新勇作了题为《互联网+家装行业趋势大解析》的主题演讲。

科学组织 加强管理 严格监管 狠抓重点

本报讯(记者 黄锋)10月12日上午,市人大常委会主任张国晖带领市交通运输局、市财政局、市国土资源局、市发改委、市公路局等单位负责同志深入息县和淮滨县调研分包联系的重点项目进展情况和重大基础设施项目谋划准备情况。市政协副主席、市交通运输局局长周保林,市人大常委会秘书长胡海华陪同调研。

张国晖一行先后来到联系分包的重点项目省道S337线夏庄至罗山县城段(息县境)改建工程和新增国道G328线淮固交界至淮滨县城段改建工程施工现场,实地查看工程进度,听取责任单位和施工单位负责人关于项目情况介绍。省道S337线夏庄至罗山县城段(息县境)改建工程项目改建起点位于S337线夏庄镇,终点止

于陡河沿淮河大桥东侧,道路全长36.76公里,项目计划总投资5.06亿元,目前已完成投资约3.2亿元。国道G328淮固交界至淮滨县城段改建工程项目为新升级国道,建设里程为26.736公里,新建淮河特大桥2976米,项目计划总投资4.8264亿元,目前项目建设正在有序推进。

在淮滨县,张国晖主持召开座谈会,听取息县、淮滨和市直有关单位负责同志的工作汇报,详细了解了分包联系的两个在建重点项目进展情况和另一个重大基础设施项目G312罗山杨店至市区段改建工程谋划准备情况。在听取汇报后,张国晖指出,这两个在建的干线公路项目对息县和淮滨县的路网完善和城市建设具有重要意义。(下转第二版)



10月12日,光山县槐店乡晏岗村农民在万亩油茶基地采摘油茶籽。近几年,该县把发展油茶产业作为“打造新产业、培育新农民、建设新农村”的重要内容,油茶产业蓬勃发展,全县油茶种植面积达18.7万亩,与油茶生产相关的企业有30多家,农民专业合作社100多家,解决了全县9000多名留守人员的就业问题。

盛鹏 谢万柏 摄

“巾帼茶王”故事多

——“全国十佳农民”钱晓玲发展茶产业致富乡邻纪实

□本报记者 时秀敏

“成功了!成功了!”10月7日,这发自内心的欢呼冲出大别山深处的灵山茶厂,也让“全国十佳农民”、罗山县灵山茶业有限责任公司董事长钱晓玲紧绷多日的眉头舒展开来。

“你看这颜色多漂亮,香味多纯正!”在灵山茶厂茶花炒制现场,钱晓玲捧起一把带着热气的茶花茶,递到了记者的面前,一股淡淡的茶香沁人心脾。

这个“十一”长假,钱晓玲一天也没有闲着。她和她的研发团队根据浙江大学茶叶研究所的研究成果,一遍遍地进行着茶花茶的炒制试验。

“将这漫山遍野的茶花炒制成

茶,不但能够变废为宝,进一步拉长茶产业的生产链条,填补信阳茶产业的空白,也必将带动更多的父老乡亲脱贫致富!”钱晓玲指着窗外数万亩茶山上正含苞吐蕊、芬芳四溢的茶花,激动地告诉记者。喜悦之情溢于言表。

“带动更多的父老乡亲脱贫致富”,这正是钱晓玲多年来孜孜以求的夙愿。这条坎坷的路,钱晓玲越走越宽……

从“创业明星”到一贫如洗

钱晓玲是个有故事的女人。幼年时,因为姥爷被打成右派,她跟随母亲下放到罗山县周党镇朱楼村。初中一毕业,兄妹5人排行老大的她就扛起了家庭的重担。站过柜台、做过工人,26岁白手起家,创办罗山县县制衣厂。

制衣厂在她的苦心经营下红火火火。钱晓玲也因一次为罗山县贫困小学生捐赠3000套校服、为养老院捐赠10多万元现金而被人

们所熟知,年纪轻轻的她就成为“罗山县创业明星”“信阳市三八红旗手”“河南省政协委员”。

上天似乎给了她特别的眷顾,却又让她承受了常人难以承受的变故。1998年,正当事业顺风顺水之际,她却不幸罹患严重的胰腺炎,在三次大手术中与死神擦肩而过。

命是保住了,却花光了积蓄,出院时8万元的医疗费还是乡里乡亲凑出来的。昔日红火的制衣公司一片荒芜,钱晓玲又回到了多年前一穷二白的境地。

有故事的女人总是有着不一样的韧劲,鬼门关里走一遭的钱晓玲自然不会对命运妥协。壮志未酬的不甘,命悬一线时父老乡亲的关切,让她雄心勃勃又出发。时值2000年春夏之交,第九届信阳茶叶节开幕在即,全市上下喜迎茶叶节的浓厚氛围给了钱晓玲一个让她血脉张大的大灵感——进军茶产业,开创新天地!

虽然没有半亩茶园,从种植、生产到销售,都是“门外汉”,但钱晓玲底气十足。产于灵山秀水间的茶叶是大自然给予信阳人弥足珍贵的无私馈赠,唐代茶圣陆羽把信阳列为全国八大产茶区之一,宋代大文学家苏轼曾发出“淮南茶,信阳第一”的千古咏叹,茶产业无疑是潜力无穷的朝阳产业。

在钱晓玲心底,还有一个响亮的声音让她欲罢不能:她生于斯长于斯的周党镇,有着连绵不绝的荒山,荒山世代代代荒芜着,犹如山里的日子一样一成不变。何不把荒山变茶园,让乡亲们多点营生?

然而,荒山荒芜,没人觉得有什么不妥。但要流转过来,荒山似乎就成了宝贝,很多人不理解、不支持。踏破铁鞋,磨破嘴皮子,钱晓玲走村串户,不厌其烦地向乡亲们描绘着荒山变茶园的美好蓝图,用她的坚定和真诚消除了大家的疑虑。

2001年3月,钱晓玲的罗山县灵山茶业有限责任公司挂牌成立,她办的第一件事就是想方法筹

我们信阳人